

Delegarea gestiunii serviciului public de alimentare cu apă, din Comuna Morărești, Județul Argeș

I.D.: 94424726

Documente participare:

- FisaDate_DF1206644.pdf
- Anexa la HCL privind stabilirea modalitatii de gestiune a serviciului de alimentare cu apa.pdf
- Fisa operatorului Serviciul de alimentare cu apa.pdf
- HCL actualizare studiu de oportunitate privind gestionarea Serviciului public de alimentare cu apa.pdf
- HCL nr. 34 din 12.06.2019 privind aprobarea regulamentului serviciului de alimentare cu apa si caietul de sarcini.pdf
- HCL privind stabilirea modului de gestiune a Sistemului de alimentare cu apa.pdf

Data publicarii	11.03.24	Coduri CPV	65130000-3
Termenul limita pentru depunere:	12.04.24	Pretul estimativ:	768.000,00 RON - 768.000,00 RON

Descriere: Obiectul prezentului anunț de concesionare este reprezentat de fundamentarea necesității și oportunității de delegare a gestiunii serviciului de alimentare cu apă pe raza administrativă teritorială a comunei Morărești. Delegarea serviciului de canalizare menajeră are ca scop: - dimensionarea parametrilor de performanță și costurile necesare pentru realizarea unui serviciu calitativ; - dimensionarea tehnică și umană a viitorului operator al serviciului de canalizare menajeră; - identificarea investițiilor necesare din punct de vedere al serviciului de alimentare cu apă în comuna Morărești; - stabilirea duratei contractului incluzând perioada de amortizare a investițiilor ce se vor realiza. Serviciul de canalizare, care are drept scop asigurarea serviciilor de alimentare cu apă pentru toți utilizatorii de pe teritoriul localității. Valoarea ce se va cripta în SEAP este VALOAREA TOTALA = 800 racorduri x 8 mc/racord x 12 luni x 2 ani x tarif unitar fără TVA (lei / mc). Solicitățile de clarificări/informații suplimentare referitoare la prezenta documentație de atribuire, se vor transmite prin fax: +40 0248240011, E-mail: primaria.moraresti@yahoo.ro, sau servicii poștale, cu minim 20 zile anterior termenului limită de depunere a ofertelor. Recomandăm ca transmiterea solicitărilor de clarificări să fie efectuată prin utilizarea a minim 2 mijloace de comunicare (ex: e-mail și fax). Data la care Autoritatea Contractantă va răspunde în mod clar și complet la toate Solicitățile de clarificări și la toate solicitările de informații suplimentare primite de la Operatorii Economici interesați este cu 15 zile calendaristice înainte de termenul limită pentru primirea Ofertelor. Toate Clarificarile vor fi disponibile oricărui Operator Economic interesat prin accesarea secțiunii "LISTĂ CLARIFICĂRI, NOTIFICĂRI ȘI DECIZII" din Anunțul de concesionare asociat acestei proceduri prin intermediul Sistemului electronic de achiziții publice, utilizând interfața: <http://sicap-prod.e-licitatie.ro/pub>.